



战报

## 郑钦文赢了! 中国网球女单16年后再次进奥运四强

新华社巴黎7月31日电 31日,中国网球选手郑钦文在巴黎奥运会女单四分之一决赛中,经历三小时零四分的鏖战,以6:7(4)、6:4、7:6(6)战胜世界第一、德国选手科贝尔,闯入四强。

这是李娜在2008年北京奥运会夺得女单第四名之后,首次有中国选手闯进奥运会网球项目女单半决赛。

科贝尔在项目开赛前曾宣布将在奥运会后退役,因此本场比赛成为她的职业生涯最后一战。



中国女篮球员王思雨在比赛中。

## 不敌塞尔维亚女篮 中国女篮两连败

7月31日,在巴黎奥运会女子篮球小组赛A组比赛中,中国队59:81不敌塞尔维亚队,遭遇两连败,后者则取得两连胜。在同组的另外一场比赛中,西班牙女篮以1分险胜波多黎各女篮,同样取得两连胜的西班牙女篮和塞尔维亚女篮携手出线。

遭遇两连败的中国女篮已站到了悬崖边上,只有在末轮击败波多黎各女篮,才有机会成为两个成绩最好的小组第三名之一晋级。

此役面对小组首轮艰难击败波多黎各女篮的塞尔维亚女篮,中国女篮是更被看好的一方,但比赛进程却出乎意料。在上半场时,中国女篮还能和塞尔维亚女篮抗衡,但在下半场时完全失势,塞尔维亚女篮不断将比分拉开。首轮状态大勇的李月汝仅得到8分,全队得分最高的王思雨和韩旭均只有11分入账。



连线

## 连续两次后半程游崩了 覃海洋无缘决赛:想太多,睡太少……

新华社巴黎7月30日电 人不能两次踏进同一条河流,但“蛙王”覃海洋在巴黎奥运会上却两次“迷失”在拉德芳斯体育馆的泳池里。他希望能够找回自己。

覃海洋的梦想是在巴黎奥运会实现圆满,他此前曾表示:“我想做蛙泳历史上的第一人,把金牌全部拿到,因为这段时间状态确实蛮好,我觉得有九成把握。”

也许正是因为这种志在必得,让他背上了过多压力,彻底迷失。100米蛙泳决赛他在前半程领先,后半程突然乏力,最终名列第七。比赛结束后,他说自己太想赢了,以至于思想没有调整好。“赛前我觉得没问题,但是游起来就总是另外一

种感觉。100米蛙泳比赛那两天,吃不好睡不好,前后就睡了5个小时,根本睡不着觉。”

来不及沮丧,留给覃海洋调整的时间很有限。200米蛙泳预赛,覃海洋惊险晋级,半决赛他全力冲了150米,但在最后50米慢了下来,最终并列第10无缘决赛。

“受到前两天的影响,肯定没办法在短时间内化解压力。我意识到,自己最主要的问题就是想太多了,没能做到专注。”覃海洋说。

对于覃海洋来说,单项结束了,等待他的还有接力赛,他还有机会追赶上那个被寄予厚望的自己。“200米蛙泳决赛没进,正好让我用来好好休息,更地去调整心态,准备接力。”



“婵汐”超级稳,同步如一人。

# “婵汐”轻松拿捏跳水女双10米台金牌 全场观众都感动 只有水花“没敢动”

北京时间7月31日17时,在巴黎奥运会跳水项目女子双人10米跳台决赛中,中国队全红婵和陈芋汐组合出战,最终以总分359.10分的成绩稳稳地将这枚金牌收入囊中。这是中国体育代表团在巴黎奥运会获得的第七枚金牌,也是中国跳水队在巴黎奥运会获得的第3枚金牌。

中国跳水队在巴黎奥运会上由全红婵和陈芋汐夺得女子双人10米台金牌,成为首支达成50金里程碑的队伍。跳水“梦之队”自1984年起在国际赛场大放异彩,至今共获50金,稳居金牌榜和奖牌榜首位。

文图均据新华社



比赛结束后,陈芋汐抱起全红婵(左)庆祝夺冠。

## 再现“水花消失术”

这场比赛中全红婵、陈芋汐再次上演了教科书级别的“水花消失术”：“从侧面看完全是一个！”“简直是复制粘贴！”在现场的惊叹声中,陈芋汐和全红婵一路领先,夺得巴黎奥运会跳水女子双人10米台金牌。这是“梦之队”在巴黎的第三金。

夺冠后陈芋汐一把抱起全红

婵,还走了几步,全红婵用手指比划着捏东西的样子。“我这就是拿捏的意思!”她在混合采访区告诉记者。

陈芋汐是此项目的卫冕冠军,在东京奥运会上她和张家齐搭档夺金,这次和全红婵配合,两人是连续三届世锦赛双人冠军,非常默契,5跳都发挥出色,最终以359.10分夺冠。

## 惊喜 邓雅文自由式小轮车夺冠创历史



邓雅文在赛后庆祝。

新华社巴黎7月31日电 31日,中国选手邓雅文在巴黎奥运会女子自由式小轮车公园赛决赛中,两轮比赛均表现出色,最终以92.60分的成绩在9名参赛选手中排名第一,为中国自由式小轮车队赢得了奥运会历史上的首枚金牌。这也是中国体育代表团在本届奥运会上获得的第八枚金牌。

孙佳琪首轮比赛开局顺利,但在即将完成全套动作时,她在越过一处道具时完成空翻动作时摔倒。邓雅文顺利完成包含空中转把三周在内的多个高难度动作,首轮获得92.50分的高分。预赛排名第一的东京奥运会该项目银牌得主美国选手汉娜·罗伯茨首轮同样出现失误,仅得到70.00分,邓雅文

在这场争金战中占据了主动。

第二轮比赛,孙佳琪再次出现失误,最终以70.80分的成绩位列第七。邓雅文越战越勇,有了第一轮的好成绩,她的信心更足了,进一步提升了动作难度,以92.60分的成绩完成次轮比赛。看到邓雅文近乎完美的表演,罗伯茨心理防线完全崩溃,她第二轮出发后很快放弃比赛,邓雅文加冕奥运冠军。美国选手佩里斯·班纳加斯和澳大利亚选手娜塔莉雅·迪埃姆分获二、三名。

“今天最大的对手还是自己。我赛前就想着先把自己的事情做好,专注于自己的比赛。”邓雅文说,“小轮车是一项极限运动,训练很辛苦,但当你享受到成功后的喜悦,你会觉得一切付出都是值得的。”

## 是最好的对手更是最好的队友

自东京奥运会结束之后,全红婵和陈芋汐组成了中国队新的女子双人跳水组合。“牵手”以来,两人在任何大小赛事中从未让金牌旁落过。

近年来,她们包揽了世锦赛、世界杯、亚运会等所有大赛的双人10米跳台冠军。

陈芋汐曾说,她和全红婵是良性竞争关系,“我觉得我们俩算是

良性竞争,有竞争才有提升。无论是她比得好或者我比得好,我们都会以平稳的心态去面对比赛和成绩,希望大家都能发挥出好的水平。”在陈芋汐眼里,全红婵又乖又调皮,训练时一丝不苟,生活中活泼可爱。大赛经验更加丰富的陈芋汐会帮助全红婵纾缓压力——既是对手又是搭档的二人,为了梦想共同努力着。



里程碑

## 40年50金! “梦之队”用金牌铸就辉煌

如果说跳水是中国体育的王牌项目,女子双人10米台就是“王中王”。

巴黎奥运会陈芋汐和全红婵的这枚金牌是自1984年洛杉矶奥运会以来,跳水“梦之队”为中国赢得的第50枚奥运金牌。

自从2000年悉尼奥运会设立双人跳水项目以来,中国队

从未让这个项目的金牌旁落。陈芋汐和全红婵的这枚金牌已是中国队在奥运会该项目的七连冠。

两届奥运会冠军高敏说:“这是中国跳水队40年来在奥运会上的第50金,我相信我们后面还会拿到更多,我们所有的跳水人都为此骄傲。”



续写传奇

## 基普乔格瞄准马拉松金牌 盼成就奥运三连冠

新华社内罗毕7月30日电 在40岁来临之际,肯尼亚马拉松名将基普乔格将目光锁定巴黎奥运会金牌。如果夺冠,他将成为奥运会男子马拉松三连冠的历史第一人。

“如果一切顺利的话,我会赢得冠军的。”基普乔格此前接受新华社记者采访时表示,尽管岁月不饶人,但自己从未放弃,目标直指今年的奥运会冠军。

基普乔格此前在2024年东京马拉松以2小时06分50秒获得第十名,回到家乡肯尼亚后他沉心锻炼,全力备战巴黎奥运会。

巴黎是基普乔格首夺世界冠军的地方。2003年,他在巴黎世界田径锦标赛上以12分52秒79的成绩取得男子5000米冠军。

如今,基普乔格年近40岁再回巴黎,有望书写新的历史。“对于我个人而言,赢得第三枚奥运金牌将是一件伟大的事情。我和队友们充分备赛,希望给支持我们的人一场精彩的比赛。”基普乔格说。

对于基普乔格来说,无论他是否能夺得巴黎奥运会马拉松冠军、成就奥运会三连冠,他都将因五次参加奥运会创造肯尼亚的历史。



妙语连珠

## “我既经历了换对手 也经历了换队友”

“我既经历了换对手,也经历了换队友。”——中国网球运动员张之臻在巴黎奥运会的首场混双比赛,就经历了这么多的不确定。但好在张之臻与王欣瑜临时组成的“臻欣”组合逆转取胜,晋级八强。

“我也是个人,我也会打出九环。”——韩国名将金优镇顺利晋级巴黎奥运会射箭男子个人赛16强。他在1/16决赛中,射出的9箭只有1箭不够完美。

“以前,游泳在我们国家不算运动。”——苏丹游泳运动员登津参加了巴黎奥运会男子100米自由泳的比赛。

“整场比赛的40分钟时间里,我们犯了100万个错。”——希腊男篮77:84不敌西班牙队,遭遇小组赛两连败。希腊篮球运动员沃尔克普虽然说得夸张,但是真的“恨铁不成钢”。

新华社巴黎7月31日电

|   |  |
|---|--|
|   |  |
| <b>体彩大乐透</b><br>(第24088期)<br>中奖号码前区<br>01 02 23 28 32<br>后区<br>03 05<br>奖级 中奖注数 每注奖金(元)<br>一等奖 1 1000万<br>二等奖 47 283766 | <b>体彩排列3 排列5</b><br>(第24203期)<br>中奖号码<br>排列3 5 9 2<br>排列5 5 9 2 6 9<br>奖级 中奖注数 单注奖金(元)<br>一等奖 11360 1040<br>组选6 43471 173<br>排列5 97 100000 |
| (开奖时间7月31日)<br>(仅供参考,结果以投注站<br>开奖公告为准。)   |  |
| 体彩中心电话 2613350  |  |